## 长城板吊顶

产品名称	长城板吊顶
公司名称	临沂万景生态木制造厂
价格	面议
规格参数	
公司地址	山东省临沂市解放路西段武德公铁立交桥南100 米
联系电话	15863925666

## 产品详情

## 生态木地板产品结构

原生态耐磨层:采用天然树脂浸渍三氧化二铝磨料,使地板外表更耐磨(耐磨转数6000以上)同时,外表平整光洁,纹理清晰,立体感强,脚感舒适。

原生态装饰层:采用专有的"木纹转印"技术和渗透技术,让装饰层具有实木地板一样的天然纹理,美观大方。改善防水、抗潮性能,同时,限制了基材内残留物质的挥发与释放。实现尊贵生活、健康家居的目的

原生态基材层:采用一次成形技术,采用渗入型木纤维因子集成,使地板的"内应力"更均衡,长城板吊顶,消除地板的"各向异性"进而克服了地板易曲翘变形、干缩湿涨等弊端,提高了地板的稳定性能;同时,弱化了基材内残留物质分子的活跃水平,使板材内的残留物质与外界隔离,达到健康家居的目的

原生态平衡层:采用多道防水工艺处置,大幅提水、防潮能力,电脑化数控技术,从而解决了地板易弯曲的问题。

万景牌150系类长城板 是由临沂万景生态木制造厂自行研发生产的新型高环保材料。具有环保、防火防水防潮防静电,安装便捷,多款颜色可选,免漆无甲醛 公司一

直致力于新产品的开发和传统产品的质量提升,研制成了新型的高环保、的建筑装饰材料——万景生态 木、万景自由发泡板,现公司产品已遍布全国150多个城

市,正广泛应用于家具、橱柜、浴室柜、室内装饰、工业、广告业、楼宇建设及矿井支撑等行业领域。

长城150生态板不会产生变质、发霉、开裂、脆化,便于清洁、维修养护简单。生态木地板具有环保、隔热、防水、阻燃、防潮、防腐、防霉、防蛀、防白蚁、耐候性、耐老化性、抗紫外线、抗静电、不释放有毒气体的特点。室内、室外、湿润等恶劣环境中。

临沂万景生态木制造厂坚持"以人为本"的企业理念,拥有一支专业的员工队伍,力求提供好的产品和服务回馈社会,并欢迎广大新老客户光临惠顾,真诚合作、共创美好未来。万景生态木——您可信赖的朋友

生态木150高长城采用革命性新型环保材料,是目前世界上木材替代技术成熟的产品。生态木不需要做任何表面处理,如印刷、贴面等后续加工程序。万景生态木具有防水、防白蚁、耐污染、阻燃等特性,色彩个性化、加工可塑性强,可以像实木一样锯、刨、钻、切等木工工艺。

万景生态木专业致力于新型环保资料的研发,其君澜生态木在保管了天然木材极富生命力的质感肌理和美丽木纹的同时具有防水、阻燃、紫外线光稳定性、着色性良好、隔热、绝缘、耐温、防腐、防蛀、防霉变、其资料制品易加工、装置方便、不易变形等特点,均已达到国内乃至欧洲的相关规定规范。集生态木原材料研发、生产及环保资料设计、销售于一体的创新型企业。

长城板吊顶由临沂万景生态木制造厂提供。临沂万景生态木制造厂是一家从事"生态木,长城板,天花,吊顶"的公司。自成立以来,我们坚持以"诚信为本,稳健经营"的方针,勇于参与市场的良性竞争,使"万景"品牌拥有良好口碑。我们坚持"服务为先,用户至上"的原则,使万景生态木在型材中赢得了众的客户的信任,树立了良好的企业形象。

特别说明:本信息的图片和资料仅供参考,欢迎联系我们索取准确的资料,谢谢!